Specijalna bolnica za rehabilitaciju “Ribarska Banja”
37205 Ribarska Banja
Fax: 037/ 865-129

e-mail: ribarskabanja@yahoo.com

PITANJA | ODGOVORI
Pitanje:

Imajuci u vidu da ste javnu nabavku JNMV br. 24/15 za servisiranje opreme razli¢itih
proizvodaca, pretpostavljamo da je potrebno, kao dodatni uslov, dostaviti ovlascenje za
servisere da su autorizovani (ovlasceni) od proizvodaca za servisiranje i tehnicku podrsku.
Zamolili bi smo Vas da kao obavezan dodatni uslov, imajuci u vidu ozbilinost opreme-medicinska
namena, u konkursnoj dokumentaciji dodate ovlascenje za servisere od strane proizvodaca.
Odgovor:

Narucilac ostaje pri dodatnim uslovima iz konkursne dokumentacije.
Pitanje:

Molim Vas za pojasnjenje konkusne dokumentacije a u sprezi JN 24/15. Naveli ste u konkursnoj
dokumentaciji da je potrebno da ponudjac dostavi menicu za ozbiljnost ponude za svaku partiju
za koju podnosi ponudu.

Molimo Vas da ovaj uslov preinacite i dozvolite ponudjacima da dostave jednu menicu za
ozbiljnost ponude za sve partije za koje podnose ponudu sa naponenom da menicno ovlascenje
mora biti popunjeno na iznos 10% od vrednosti zbira svih ponuda i partija ili da podnesu jednu
menicu za svaku partiju za koju podnose ponudu,proizvoljno.

Odgovor:

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu konkursne dokumentacije u delu koji se odnosi na instrument finansijskog
obezbedenja za ozbiljnost ponude.
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Pitanje:

Molim Vas takodje da pojasnite da Ii kompletna dokumentacija moze biti povezana zajedno
(opsta dokumentacija i ponude za partije za koje se podnose ponude)?

Odgovor:

Ponuda mora da sadrii sve elemente u skaldu sa zahtevima iz konkursne dokumentacije. Na ponudacu

je da odabere nacin pakovanja.

PITANJA | ODGOVORI SU SASTAVNI DEO KONKURSNE DOKUMENTACIJE.

Ribarska Banja, 15. 01. 2016. godine

Komisija za javnu nabavku
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